
https://www.espressonews.gr/

 Publication date: 18/01/2022 19:28

 Alexa ranking (Greece): 0

 link

Οργισμένη η Νένα Χρονοπούλου από το περιστατικό κακοποίησης παιδιού
σε ιδιωτικό κέντρο ΑμεΑ

«Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια και εκείνοι ανέχονται εγκληματικές συμπεριφορές»

«Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον
κατήγγειλαν!» σημειώνει εξοργισμένη η Νένα Χρονοπούλου για το απάνθρωπο περιστατικό
κακοποίησης σε ιδιωτικό κέντρο ΑμεΑ, που είδε πρόσφατα το φως της δημοσιότητας, έπειτα από δυόμισι
χρόνια, λόγω της διαρροής σχετικού βίντεο στο διαδίκτυο.

Μητέρα παιδιού με αναπηρία και η ίδια, η γνωστή ηθοποιός δεν θα μπορούσε να μην τοποθετηθεί δημόσια
για το απαράδεκτο συμβάν, τονίζοντας ότι εκείνο που της προκαλεί εντύπωση είναι ότι, ενώ η
διευθύντρια του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες
ημέρες μετά το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί,
κάτι που -όπως εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού
που κακοποιήθηκε κίνησαν ή όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος
φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη
της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με αυτισμό.

Σχολιάζοντας τα πλάνα του φριχτού βίντεο σε άρθρο της στο υποστηρικτικό κοινωνικό δίκτυο
4ΑΜΕΑ που έχει ιδρύσει, η Νένα Χρονοπούλου ξεσπά τόσο κατά του φυσικοθεραπευτή όσο και
εναντίον δύο γυναικών που, όπως φαίνεται, ήταν παρούσες την ώρα της κακοποίησης. «Το
παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δεν φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από
τον “θεραπευτή”, εν αντιθέσει με τον “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως το κλοτσάει βίαια και
αστραπιαία στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σαν σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος… Δίχως κανέναν λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα, γιατί η βιαιοπραγία είναι
παντελώς αδικαιολόγητη ό,τι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δεν
μπορεί να προστατεύσει τον εαυτό του, που δεν μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί» αναφέρει, μεταξύ άλλων,
και οδηγείται στο ακόλουθο συμπέρασμα: «Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να
συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το
μόνο, γιατί, αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους, θα διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν,
θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια του υποτιθέμενου θεραπευτή.
Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και
συνενοχή…»

Η δημοφιλής ηθοποιός εκφράζει κατόπιν την εύλογη απορία μιας μητέρας που ανησυχεί. «Αυτό είναι
λοιπόν; Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία
τους και εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του
κάθε αρρώστου που προσλαμβάνουν; Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε
θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’ ό,τι δίνει το κράτος και τις περισσότερες
φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά. Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη
συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία, πάντως δεν είναι πρώτη φορά που
κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή. Αυτό
όμως δεν σημαίνει πως το κέντρο όπου εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα ίσα είναι
υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο
ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή. Δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την
Αστυνομία, να παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία
εναντίον του, να κληθούν και να ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-
θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη Δικαιοσύνη, ακόμα και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται,
ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το κέντρο ή για εκατό λόγους
ακόμα. Το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για το γεγονός και
κανένας άλλος» υπογραμμίζει.

Όσο για το γεγονός ότι ο θεραπευτής απομακρύνθηκε χωρίς να μηνυθεί και συνέχισε να
δουλεύει σε άλλα κέντρα ΑμεΑ, η Νένα Χρονοπούλου δεν μασάει τα λόγια της: «Εσπασε στο ξύλο
το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δεν θα ξαναδουλέψει
σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία τού έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε και έζησαν αυτοί
καλά κι εμείς καλύτερα. Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε
άλλο, απλά την ένοιαζε να δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί εκεί.
Αλήθεια τώρα, όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;» αναρωτιέται η
ηθοποιός και συνεχίζει σε… πρώτο πρόσωπο: «Κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής, και ευαίσθητη να

https://www.espressonews.gr/celebrities/306497/nena-chronopoyloy-xespasma-paidi-amea-kakopoiisi/


https://www.espressonews.gr/

 Publication date: 18/01/2022 19:28

 Alexa ranking (Greece): 0

 link

μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας, οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι
γονείς, να τα προσέχεις και να τα εκπαιδεύεις… Αλλιώς, αν είσαι ανίκανη, κλείσ’ το το ρημάδι σου να
γλιτώσουν και τα παιδιά από την ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα βίντεο δεν έχουν ξεφύγει κατά
λάθος… εξεπίτηδες από εκεί μέσα…»
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Νένα Χρονοπούλου: Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού ΑμεΑ
– «Όλοι ένοχοι»

Έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της δημοσιότητας

Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.

Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
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μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος.

 

 

 

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;

Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…

Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.
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Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου
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Νένα Χρονοπούλου: Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού ΑμεΑ
– «Όλοι ένοχοι»

Έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την
κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της δημοσιότητας
Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Διαβάστε το κείμενο της Νένας Χρονοπούλου
Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.
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Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος.

 

 

 

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
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έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;

Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…

Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.

Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου
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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ Ανεξέλεγκτη η δράση των
ιδιωτών στην ειδική αγωγή με ευθύνη των κυβερνήσεων

Την πολιτική που επιτρέπει στους ιδιώτες να λειτουργούν ανεξέλεγκτα στο χώρο της ειδικής αγωγής,
λόγω της ανεπάρκειας των κρατικών δομών, καταγγέλλει η «Αγωνιστική Συσπείρωση
Φυσικοθεραπευτών» με αφορμή την κακοποίηση παιδιού με αυτισμό από μέλος του Πανελληνίου
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.

Συγκεκριμένα, η παράταξη αναφέρει ότι «ο χώρος της ιδιωτικής ειδικής αγωγής που έχει γιγαντωθεί τα
τελευταία χρόνια λόγω της ανεπάρκειας κρατικών δομών λειτουργεί ανεξέλεγκτα, χωρίς να υπάρχουν
κριτήρια και κάποιος ουσιαστικός έλεγχος για την λειτουργία τους. Για αυτό ένα τέτοιο περιστατικό δεν
έρχεται ως "κεραυνός εν αιθρία". 

Η ανεξέλεγκτη αυτή δράση των ιδιωτών είναι αποτέλεσμα της περικοπής της κρατικής χρηματοδότησης
και της πολιτικής ιδιωτικοποίησης της πρόνοιας, ειδικής αγωγής και αποκατάστασης. Δεν είναι τυχαίο,
ότι για το συγκεκριμένο κέντρο υπήρχαν συγκεκριμένες καταγγελίες σχετικά με την λειτουργία του, για
την μη τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας. ("στα «600 τ.μ. σε τρία αυτόνομα επίπεδα με
άνετους χώρους»', στη Δάφνη Αττικής όπως διαφημίζει στο site του, δεν έχει καμία προσβασιμότητα για
κινητικά ανάπηρους, ούτε καν ασανσέρ)!". Επιβεβαιώνεται ότι το κυνήγι του κέρδους, η επιχειρηματική
δράση, με την προστασία της ζωής, των δικαιωμάτων των παιδιών, των αναπήρων, των χρονίως
πασχόντων, είναι σε διαμετρικά αντίθετη κατεύθυνση.

Στη συζήτηση που διενεργήθηκε στις συνεδριάσεις και των οργάνων του Πανελλήνιου Συλλόγου
Φυσιοθεραπευτών (ΠΣΦ) η θέση της παράταξης ήταν σαφής, σε αντίθεση με την πλειοψηφία των μελών
των παραπάνω οργάνων και των παρατάξεων που εκπροσωπούν σε αυτά, που κρυμμένοι πίσω από
νομικίστικες δικαιολογίες απέφυγαν να ακουμπήσουν την ουσία του όλου θέματος που για εμάς είναι
ξεκάθαρη.

Σχετικά με το μέλος του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών η "Αγωνιστική Συσπείρωση
Φυσικοθεραπευτών" ζήτησε την παραπομπή του στο Ανώτατο πειθαρχικό συμβούλιο και την επιβολή της
ποινής που προβλέπεται, της οριστικής παύσης εξασκήσεως του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή,
παρότι κάποια μέλη του Συλλόγου, ανέφεραν ότι "αυτό δεν μπορεί να μπορεί να στοιχειοθετηθεί επειδή
…….δεν το λέει ο νόμος (!)».  

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Φυσικοθεραπευτών, αναφέρει ακόμα πως «η προώθηση της περαιτέρω
ιδιωτικοποίησης της Ειδικής Αγωγής με την αύξηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στον κλάδο,
αποτελούν κύρια πολιτική επιλογή όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων των ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ
όσο και τώρα της ΝΔ. Δεν είναι τυχαίο που τέτοια φαινόμενα και συμπεριφορές φουντώνουν ιδιαίτερα τα
τελευταία χρόνια, με τις παρούσες συνθήκες εργασίας και την ολοένα μεγαλύτερη υποβάθμιση της
υγείας, πρόνοιας, Ειδικής Αγωγής και αποκατάστασης. Άλλωστε απόδειξη της υποβάθμισης αποτελεί και
η πρόσφατη απόφαση της κυβέρνησης για εξαίρεση του "Παίδων Πεντέλης" από τις εφημερίες και την
μετατροπή του σε MEGAεμβολιαστικό κέντρο.

Καμία συγκάλυψη. Καμία ανοχή σε τέτοιου είδους φαινόμενα. Να διερευνηθούν σε βάθος οι καταγγελίες
και να αποδοθούν ευθύνες" καταλήγει η παράταξη και καλεί τους εργαζόμενους του κλάδου σε αγώνα
ώστε να διεκδικήσουν: 
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Νένα Χρονοπούλου – Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού
ΑμεαΑ – «Όλοι ένοχοι»

Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.

Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

https://www.newsone.gr/ellada/nena-chronopoulou-orgismeni-antidrasi-gia-tin-kakopiisi-pediou-ameaa-oli-enochi/


http://newsone.gr/

 Publication date: 18/01/2022 11:37

 Alexa ranking (Greece): 494

 link

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος.

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;

Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…

Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.

Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου
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Νένα Χρονοπούλου στο Athensmagazine: «Ζητάμε την αλλαγή της
νομοθεσίας, είμαστε η γενιά που επικοινώνησε το θέμα των ΑμεΑ»

Πριν από λίγες μέρες, ένα βίντεο έκανε το γύρο του διαδικτύου από δομή για ΑμεΑ στη Δάφνη, όπου ο
θεραπευτής κλωτσά στο πρόσωπο παιδί, μπροστά στα μάτια άλλων δύο υπαλλήλων, που
παρακολουθούν ατάραχες το περιστατικό.

Η υπόθεση έχει προκαλέσει σοκ στο πανελλήνιο, με την ιστοσελίδα 4amea.gr να τοποθετείται για το θέμα
με άρθρο της Νένας Χρονοπούλου. Η γνωστή ηθοποιός, Γραμματέας Υποστηρικτικού και Κοινωνικού
Δικτύου ΑμεΑ–4amea, και ο σύζυγός της και παλαίμαχος ποδοσφαιριστής, Τάσος Μητρόπουλος, πήραν
την πρωτοβουλία πριν από μια πενταετία, επιχειρώντας να επικοινωνήσουν το θέμα των ΑμεΑ σε όλη την
Ελλάδα, για να έχουν την αντιμετώπιση, που τους αξίζει.

Η Νένα Χρονοπούλου τοποθετείται στο Athensmagazine.gr για το φρικτό περιστατικό της Δάφνης,
εξηγώντας το πώς μπορεί να φτάνουν θεραπευτές σε τέτοιες συμπεριφορές και τονίζοντας τις αλλαγές
που χρειάζονται για μια πραγματική αντιμετώπιση φροντίδας προς τα παιδιά. Παράλληλα, μίλησε για την
πρωτοβουλία που εκφράζεται μέσω του 4amea.gr και με διαρκείς τοποθετήσεις ευαισθητοποίησης, μη
διστάζοντας να στηλιτεύσει καταστάσεις και ζητώντας λύσεις για ένα ζήτημα, που βιώνει εδώ και
αρκετά χρόνια μια «έκρηξη» χωρίς την κατάλληλα οχύρωση για τους πραγματικά ενδιαφερόμενους, τους
γονείς και τα παιδιά τους.

Κυρία Χρονοπούλου, πείτε μας αρχικά πώς άρχισε αυτή σας η πρωτοβουλία και ο μετέπειτα
αγώνας για τη διασφάλιση δικαιωμάτων και των καλών συνθηκών διαβίωσης των ΑμεΑ.

Η πρωτοβουλία αυτή ξεκίνησε ουσιαστικά πριν από πέντε χρόνια, όταν και υπήρξαν περικοπές στην ειδική
αγωγή των παιδιών ΑμεΑ. Με τη βοήθεια των δημοσιογράφων, τότε, βγαίναμε επί δύο μήνες σε
καθημερινή βάση στα κανάλια, ενωθήκαμε ως γονείς και παρουσιάσαμε τα αιτήματά μας.

Γνωρίζαμε, βέβαια, ότι πρόκειται για ένα θέμα που έχει πάρει διαφορετικές διαστάσεις. Το ζήτημα της
αναπηρίας, άλλωστε, έχει «φουντώσει» τα τελευταία 20 χρόνια περίπου και, μαζί, οτιδήποτε γύρω από
αυτό, όπως και οι αντίστοιχες δομές-επιχειρήσεις.

Από τη μία πλευρά αυτή η «έκρηξη» είναι αρνητική, γιατί σημαίνει πρώτον πως αυξάνεται η αναπηρία, και
δεύτερον ναι μεν υπάρχουν θεραπευτικές δομές όμως δεν έχουν γίνει με την ανάλογη νομική κατοχύρωση,
από την άλλη όμως υπάρχει περισσότερο γνώση γύρω από το θέμα, με την παράλληλη ύπαρξη αρκετών
καλών θεραπευτών, γιατί υπάρχουν και αυτοί.

Από τη δική μας πλευρά, λοιπόν, θελήσαμε να προβάλουμε ορθά τα θέματα που αφορούν τα ΑμεΑ, για να
καλυφθούν οι ανάγκες τους. Κάπως έτσι, ξεκινήσαμε παράλληλα το όραμα για μια έρευνα σε όλη την
Ελλάδα για το ποιες είναι αυτές οι ανάγκες.

Το ερωτηματολόγιο της έρευνας έχει ήδη καλυφθεί σε σημαντικό βαθμό, περικλείοντας ερωτήσεις και
απαντήσεις για όλα τα θέματα της αναπηρίας αλλά και τις δομές και το πώς αυτές πρέπει να
λειτουργούν. Μέχρι τώρα είναι εκτός ο παράγοντας του κορωνοϊού, που δεν υπήρχε τον καιρό, που
ξεκινήσαμε το ερωτηματολόγιο, ασφαλώς όμως και θα προστεθεί.

Μέσα από αυτή την πρωτοβουλία, πάντως, καταφέραμε να επιτευχθεί η αναστολή των περικοπών, που
ανέφερα νωρίτερα, και ζητάμε παράλληλα αξιοκρατία.

https://www.athensmagazine.gr/article/news/ellada/548859-nena-xronopoyloy-sto-athensmagazine-zhtame-thn-allagh-ths-nomothesias-eimaste-h-genia-poy-epikoinwnhse-to-thema-twn-amea


http://www.athensmagazine.gr/

 Publication date: 18/01/2022 11:36

 Alexa ranking (Greece): 343

 link

Ποια ήταν η πληροφόρηση και η αντίστοιχη δράση σας, μαθαίνοντας για πιθανή
κακομεταχείριση παιδιών ΑμεΑ, όπως αποτυπώθηκε σε αυτό το φρικτό βίντεο;

Ας βασιστούμε στο περιστατικό που είδαμε, λέγοντας πως κάθε θεραπευτική δομή που σέβεται τον εαυτό
της, καθώς και το παιδί που πρέπει να θεραπεύσει, θα έπρεπε να αντιδράσει εντελώς αντίθετα από τον
τρόπο, που το έκανε εκείνη τη στιγμή. Όπως βλέπετε στο βίντεο, ο δήθεν θεραπευτής κλωτσά το παιδί
στο πρόσωπο. Το ακόμη χειρότερο, που ακούστηκε, είναι πως το έκανε επειδή το παιδί ήταν επιθετικό. Αν
ήταν, λοιπόν, επιθετικό, κάτι που δεν είδα προσωπικά, θα έπρεπε απλά να το απομακρύνουν-απομονώσουν
από τον χώρο για να ηρεμήσει αλλά και για να μην κινδυνεύσουν τα υπόλοιπα παιδιά, όπως ισχυρίστηκαν.

Αυτό που είδα, επίσης, ήταν δύο γυναίκες να παρακολουθούν ατάραχες το περιστατικό και τη μία να είναι
απλά με το κινητό στο χέρι. Αν, επίσης, θεωρούσαν πως το παιδί γινόταν επικίνδυνο για τα υπόλοιπα
παιδιά στην αίθουσα, τότε γιατί εξ’ αρχής το πήγαν σε αίθουσα με άλλα παιδιά, τουλάχιστον ας
απομάκρυναν απλά τα άλλα παιδιά. Ούτε αυτό έκαναν.

Και κάτι ακόμη, το παιδί πήρε πρώτες βοήθειες; Είχε τη φροντίδα που πρέπει μετά από το δυσάρεστο
περιστατικό;

Θα ήθελα, επίσης, να μιλήσουμε για το θέμα των ευθυνών σε τέτοια περιστατικά. Κατά την ταπεινή μου
άποψη δύο πράγματα ισχύουν. Το πρώτο είναι πως δεν υπάρχει κατάλληλο εκπαιδευμένο προσωπικό για τη
δομή ή για το μεγάλο αριθμό παιδιών και το δεύτερο πως δεν υπάρχει κράτος, για να ελέγξει το τι
συμβαίνει. Αυτό που θα ήθελα να μη λάβω υπόψη, είναι ο ρόλος του γονέα. Κι αυτό, γιατί ο γονέας πονάει
καθημερινά, έχει δεχθεί κοινωνικό ρατσισμό, έχει παλέψει με τις τύψεις του, έχει νιώσει ενοχές και βιώνει
καθημερινά την αγωνία για το τι θα γίνει αύριο, έχει οικονομική διαρροή και ανασφάλεια για χρόνια και
για πάντα και φως στο τούνελ δεν υπάρχει, ο γονιός επιβαρύνεται κάθε μήνα με την φροντίδα του παιδιού
οτιδήποτε σημαίνει αυτή. Πολλοί γονείς, που αποκτούν ένα παιδί ΑμεΑ, τους «κόβονται τα φτερά» και το
λιγότερο, που θέλουν, πληρώνοντας παράλληλα αδρά για να βρίσκεται το παιδί σε μια αξιοπρεπή ιδιωτική
θεραπευτική δομή, είναι οι φασαρίες, καθώς μπορεί με συνοπτικές διαδικασίες όχι μόνο να μη βρουν το
δίκιο τους απέναντι σε άτομα δίχως ψυχή που βλέπουν τα παιδιά ΑμεΑ καθαρά και μονό ως χρήματα, αλλά
και να βρεθούν στο κρατητήριο.

Ο γονέας, επομένως, κάνει πίσω φοβούμενος όλα τα παραπάνω αλλά ακόμη και αν μπορούσαμε να του
προσάψουμε ευθύνη, το βασικό «κατηγορώ» πηγαίνει στο θεραπευτή και στον ιδιοκτήτη της κάθε
θεραπευτικής δομής. Δική του είναι η δουλειά να βοηθήσει το παιδί να γίνει λιγότερο επιθετικό ή
περισσότερο λειτουργικό ή ότι άλλο χρειάζεται, δουλειά του είναι να του παράσχει τη σωστή θεραπευτική
αγωγή, να το βοηθήσει να γίνει αρτιμελές στον χαρακτήρα και στη συμπεριφορά του, αν δεν είναι ικανός
να την κάνει σωστά να αλλάξει επάγγελμα, όχι να το σπάσει στο ξύλο. Η βία φέρνει βία, σα θεραπευτής
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όφειλε να το γνωρίζει.

Την ώρα που εμπιστεύεται το παιδί του στον ιδιοκτήτη της δομής ο γονέας, αισθανόμενος σιγουριά και
πως το παιδί του θα πάει καλύτερα από πριν, δε γνωρίζει τους θεραπευτές που προσλαμβάνει η δομή,
αυτοί μπορούν να αλλάξουν ανά πάσα ώρα και στιγμή, η εμπιστοσύνη κερδίζεται από τον ιδιοκτήτη-
διευθυντή του κάθε θεραπευτηρίου, με αυτόν τον άνθρωπο κλείνονται όλες οι συμφωνίες θεραπευτικές
και οικονομικές. Όταν λοιπόν ο γονιός αφήνει το παιδί στο θεραπευτήριο το ρόλο του προστάτη του
παιδιού τον αναλαμβάνει ο ιδιοκτήτης του κάθε κέντρου, σ’ αυτόν εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας, όχι
στον κάθε θεραπευτή που είναι αναλώσιμος ανά πάσα ώρα και στιγμή.

Όταν λοιπόν συμβαίνουν έκτροπα μέσα στο χώρο που πρέπει να αγκαλιάζει να διδάσκει αλλά πάνω απ’ όλα
να προστατεύει όλα τα παιδιά πόσο μάλλον τα παιδιά ΑμεΑ, που στερούνται λόγου και δυνατοτήτων ποιος
ευθύνεται; Αποκλειστικά και μόνο ο ιδιοκτήτης-διευθυντής, αυτός που άφησε το καράβι να πέσει στη
στεριά.

Δυστυχώς όμως κάποιους ευτυχώς όχι πολλούς, δεν τους αγγίζει τίποτα γιατί δεν κινδυνεύουν από κάτι,
τα μαγαζιά αυτά που εμφανίζονται με τεράστιες ταμπέλες ως θεραπευτήρια λειτουργούν δίχως κρατική
άδεια, γιατί πολύ απλά για να λειτουργήσουν δεν απαιτείται άδεια.

Σκανδαλώδες αλλά αληθινό, βλέπετε με μία έναρξη παροχής υπηρεσιών στην εφορία μπορεί ο πάσα ένας
εφ’ όσον διαθέτει κάποια χρήματα αλλά γνωστούς με πτυχία και άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
λογοθεραπευτή, εργοθεραπευτή, και φυσικοθεραπευτή να ανοίξει όχι ένα αλλά στόλο από τέτοια
«θεραπευτήρια».

Προσλαμβάνει και έναν παιδοψυχίατρο ο οποίος σφραγίζει τις αποδείξεις που πρέπει να παραλάβουν οι
γονείς για να πληρωθούν από τον ΕΟΠΥΥ και όλα καλά. Τόσο απλά, και τόσο εφιαλτικά εύκολα όλα
μπροστά στο βωμό του χρήματος και στην ανάγκη του γονέα και του παιδιού για τις απαραίτητες
θεραπείες του.

Εδώ λοιπόν μπερδεύονται τα χλωρά με τα ξερά και αντί να προοδεύσουμε πάμε πίσω, το θεραπευτήριο
της εν’ λόγω κυρίας δεν είναι το μόνο που είναι απαράδεκτο, έχει πολύ σαβούρα εκεί έξω και στην
ταμπέλα δεν το λέει. Γι’ αυτό κάνουμε μία έκκληση στα αρμόδια υπουργεία να αλλάξει η νομοθεσία πάνω
στη λειτουργία των δομών που ασχολούνται με παιδιά και ειδικότερα με παιδιά με αναπηρία που
αδυνατούν να μιλήσουν, να βαδίσουν και να αντιδράσουν με τρόπο που να γίνεται κατανοητό τι ακριβώς
τα ενοχλεί.

Τι ακριβώς, δηλαδή, ζητάτε;
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Αυτό που ζητάμε είναι η αλλαγή της νομοθεσίας, να γίνουν αυστηρά τα κριτήρια για τη λειτουργία της
κάθε δομής, να υπάρξει έλεγχος, άδεια, ειδικές κτιριακές προδιαγραφές αλλά και εξονυχιστική εξέταση
όλων όσων ασχολούνται με τα παιδιά μας. Δε μπορεί να περνάει το κάθε παιδί με αναπηρία από ψυχίατρο
κάθε χρόνο και όσοι ασχολούνται μαζί του να μην περνάνε ποτέ, πως θα καταλάβουμε αν ο θεραπευτής
έχει κουραστεί από το δύσκολο επάγγελμα που ο ίδιος επέλεξε να ακολουθήσει;

Γιατί είναι δύσκολο το επάγγελμα του ειδικού θεραπευτή κανένας δεν το αμφισβητεί όμως γι’ αυτόν
ακριβώς το λόγο θα πρέπει να κάνει συχνά και εκείνος την ψυχοθεραπεία του όπως και να εξετάζεται από
ψυχίατρο. Κάτι που ασφαλώς δε γίνεται, αν υπάρξει όμως νομοθετικό πλαίσιο που θα τα απαιτεί να δείτε
πως θα γίνουν όλα από αύριο το πρωί.

Όπως και αν η εν λόγω δομή είχε κρατική άδεια λειτουργίας θα μπορούσε μέχρι να αποφανθεί ο κ.
εισαγγελέας να έχει τεθεί σε αναστολή…

Και κάτι μου λέει πως τότε δε θα υπήρχε βία γιατί θα έχανε πολλά χρήματα μέχρι να έβρισκε το δίκιο της,
μην ξεχνάμε πως υπάρχουν τόσες ποινικές υποθέσεις στην Ελλάδα που μέχρι να πάρουν σειρά περνάνε
χρόνια.

Να διευκρινιστεί πως μέχρι πρότινος, δηλαδή πριν κάποια χρόνια οι ανάγκες για τέτοιου είδους
θεραπευτήρια δεν ήταν τόσο αυξημένες γι’ αυτό προφανώς και να μην υπήρχε η ανάγκη δημιουργίας ενός
νομοθετικού πλαισίου που να προστατεύει την ευαίσθητη κατηγορία της ιδιωτικής εκπαιδευτικής
θεραπείας των παιδιών ΑμεΑ.

Τώρα όμως είναι προφανές πως όχι μόνο χρειάζεται αλλά είναι και επιτακτική ανάγκη να δημιουργηθεί
για να ξεκινήσει η ελπίδα να χαμογελάει σε όλους εμάς που η αγωνία για το τι θα γίνει μετά το θάνατό
μας, μας βασανίζει την ψυχή.

Εμείς οι γονείς του 2000 είμαστε η γενιά που επικοινώνησε το θέμα των ΑμεΑ μέχρι τότε οι περισσότεροι
γονείς έκρυβαν τα παιδιά στα σπίτια τους, κάποιοι δυστυχώς το κάνουν ακόμα, εμείς όλοι λοιπόν
ξεκινήσαμε έναν αγώνα για την ίση αντιμετώπισή τους και τις καλύτερες συνθήκες διαβίωσής των
παιδιών μας.

Δεν ισχυρίζομαι, φυσικά, ότι οι νομοθέτες είναι λάθος και πως δεν υπάρχουν καλοί θεραπευτές. Οι εποχές,
όμως, έχουν αλλάξει και πρέπει να υπάρξουν διαφοροποιήσεις, όπως η ύπαρξη ειδικής άδειας για να
φτιάξει κάποιος θεραπευτήριο, ο κρατικός έλεγχος, η αφαίρεση της άδειας όταν υπάρχουν τέτοια
περιστατικά, για να μπορέσουν να δικαιωθούν το παιδί, που δεν μπορεί να μιλήσει, και οι γονείς του.

Ζητάμε, επίσης, τη συσπείρωση των γονέων σε αυτό το θέμα και να είναι όλοι παρόντες, για να αλλάξει η
κατάσταση στις δομές. Δεν μπορεί να παίρνεις ειδική άδεια για κομμωτήριο, όπου ασχολείσαι... με τρίχες,
και όχι για να προσέχεις παιδιά. Οι δομές, κάπως έτσι, καταλήγουν να είναι απλά επιχειρήσεις που
βλέπουν κάθε παιδί ως χρήματα και μια καλή επένδυση. Όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν, για να μπορέσουν
οι γονείς να εμπιστευτούν τα παιδιά τους σε άτομα, που θα τους δείξουν αγάπη, φροντίδα και θα τα
θεραπεύσουν πραγματικά.
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Νένα Χρονοπούλου – Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού
ΑμεΑ – «Όλοι ένοχοι»

Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Διαβάστε το κείμενο της Νένας Χρονοπούλου
Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
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έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.

Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος.

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;

Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…
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Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.

Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου
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Οργισμένη η Νένα Χρονοπούλου: “Όλοι ένοχοι για το περιστατικό
κακοποίησης παιδιού ΑμεΑ”

Ξέσπασε η Νένα Χρονοπούλου για το βίντεο που ήρθε στη δημοσιότητα, πριν από μερικές ημέρες, με
τον φυσικοθεραπευτή να κλωτσά στο πρόσωπο 10χρονο παιδί ΑμεΑ.

Στο βίντεο-ντοκουμέντο που δημοσίευσε το Live News, ο 27χρονος φυσιοθεραπευτής φαίνεται α πιάνει
από τους ώμους το 10χρονο παιδί ΑμεΑ, να του μιλά και στη συνέχεια να το ρίχνει στο πάτωμα.

Το περιστατικό συνέβη πριν από δύο χρόνια και τόσο καιρό ο φυσικοθεραπευτής παραμένει ατιμώρητος.

Ως μητέρα παιδιού με αναπηρία, η Νένα Χρονοπούλου εξέφρασε την οργή της για το απάνθρωπο
περιστατικό κακοποίησης, υπογραμμίζοντας «όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι, τόσο
ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν».

Σύμφωνα με την ίδια, εκείνο που της προκαλεί εντύπωση είναι ότι, ενώ η διευθύντρια του συγκεκριμένου
κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά το περιστατικό,
δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως εξηγεί- θα έπρεπε να
είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή όχι νομικές
διαδικασίες εναντίον του, με αποτέλεσμα ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Ειδικότερα, με άρθρο της στο υποστηρικτικό κοινωνικό δίκτυο 4ΑΜΕΑ που έχει ιδρύσει, η Νένα
Χρονοπούλου ξεσπά, τόσο κατά του φυσικοθεραπευτή, όσο και εναντίον δύο γυναικών που, όπως
φαίνεται, ήταν παρούσες την ώρα της κακοποίησης.

«Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δεν φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από τον
“θεραπευτή”, εν αντιθέσει με τον “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως το κλοτσάει βίαια και
αστραπιαία στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σαν σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος… Δίχως κανέναν λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα, γιατί η βιαιοπραγία είναι
παντελώς αδικαιολόγητη ό,τι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δεν
μπορεί να προστατεύσει τον εαυτό του, που δεν μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί», επισημαίνει η Νένα
Χρονοπούλου.

Και συμπληρώνει «από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το
απαράδεκτο αυτό γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί, αν βάλετε τον εαυτό σας στη
θέση τους, θα διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί
από τα χέρια του υποτιθέμενου θεραπευτή. Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε
απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…».

Εκφράζοντας την εύλογη απορία μιας μητέρας που ανησυχεί, η Νένα Χρονοπούλου σημειώνει «αυτό
είναι λοιπόν; Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την
αυτονομία τους και εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη
δράση του κάθε αρρώστου που προσλαμβάνουν; Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε
θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’ ό,τι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ
παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά. Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη
περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία, πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται
παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή».

Για το κέντρο παιδιών με αυτισμό, προσθέτει “αυτό όμως δεν σημαίνει πως το κέντρο όπου
εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να
πράξει τα νόμιμα, όχι μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή. Δίχως
καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την Αστυνομία, να παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο
ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να ενημερωθούν οι γονείς, να
παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη Δικαιοσύνη, ακόμα και να μη θέλει ο γονέας
γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το κέντρο ή για εκατό
λόγους ακόμα. Το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για το γεγονός και
κανένας άλλος».

Σχετικά με το γεγονός ότι ο θεραπευτής απομακρύνθηκε χωρίς να μηνυθεί και συνέχισε να δουλεύει σε
άλλα κέντρα ΑμεΑ, η Νένα Χρονοπούλου τονίζει «έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε;
Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δεν θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η
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καλοπροαίρετη αυτή κυρία τού έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε και έζησαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα.
Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί εκεί. Αλήθεια τώρα, όποια έχει ένα
τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των ανθρώπων με αναπηρία και
μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;» .

Τέλος, απευθυνόμενη στην ιδιοκτήτρια του κέντρου, κατέληξε “κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής, και
ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας, οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε
πληρώνουν οι γονείς, να τα προσέχεις και να τα εκπαιδεύεις… Αλλιώς, αν είσαι ανίκανη, κλείσ’ το το
ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα βίντεο δεν έχουν
ξεφύγει κατά λάθος… εξεπίτηδες από εκεί μέσα…”.
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Νένα Χρονοπούλου – Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού
ΑμεΑ – «Όλοι ένοχοι»

Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Διαβάστε το κείμενο της Νένας Χρονοπούλου
Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.

Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
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μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος.

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;

Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…

Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.

Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
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τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου
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Νένα Χρονοπούλου – Οργισμένη αντίδραση για την κακοποίηση παιδιού
ΑμεΑ – «Όλοι ένοχοι»

Η ηθοποιός είναι μητέρα παιδιού με αναπηρία
Η Νένα Χρονοπούλου, μητέρα παιδιού με αναπηρία και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στην προστασία των
ΑΜΕΑ έγραψε ένα συγκλονιστικό κείμενο με αφορμή την κακοποίηση παιδιού που είδε το φως της
δημοσιότητας.

Η ηθοποιός τοποθετήθηκε δημόσια για το απαράδεκτο περιστατικό, αναφέροντας ότι ενώ η διευθύντρια
του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες ημέρες μετά
το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που -όπως
εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή
όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν σταμάτησε να
εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών με
αυτισμό.

Διαβάστε το κείμενο της Νένας Χρονοπούλου
Τις τελευταίες ώρες ένα πέρα για πέρα απάνθρωπο video κάνει το γύρο του διαδικτύου αλλά και των
Μ.Μ.Ε. σ’ αυτό το video βλέπουμε ένα “θεραπευτή” να χτυπάει βίαια, ένα παιδί με αναπηρία.

Επίσης βλέπουμε δύο ακόμα ενήλικες κυρίες μία ξανθιά και μία μελαχροινή να κοιτάζουν το γεγονός και
με απόλυτη ψυχραιμία η ξανθιά κυρία να πλησιάζει το “θεραπευτή” να του λέει κάτι στο αυτί και να
απομακρύνεται, ατάραχη σχεδόν απαθής δίχως να φροντίσει στοιχειωδώς να προστατεύσει το παιδί από
το τέρας που το χτυπάει, παίρνοντάς το από τα χέρια του, ενώ αυτός χτυπούσε το κεφάλι του παιδιού στο
πάτωμα.

Ενώ η άλλη η μελαχροινή, που είναι εμφανώς η πιο εύσωμη κρατώντας κάποιο κινητό στα χέρια της –
προφανώς δεν είναι θεραπεύτρια και για να κρατάει τηλέφωνο στα χέρια της θα έχει κάποια θέση που να
της το επιτρέπει – ενώ βλέπει το περιστατικό δεν παίρνει μέρος, δεν μπαίνει καν στον κόπο να
μεσολαβήσει για να γλιτώσει από τον ξυλοδαρμό το πλασματάκι που έχει βρεθεί σ’ αυτό τον
“θεραπευτικό” χώρο για να διδαχθεί τα αυτονόητα.

Μπροστά στο τραγικό αυτό γεγονός υπάρχουν κι άλλα παιδιά, παιδιά που κατά πάσα πιθανότητα δεν έχουν
ευχέρεια λόγου και που δε μπορούν να μιλήσουν.

Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη συνεργάζεται, δε φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από το
θεραπευτή, εν’ αντιθέσει με το “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως κλωτσάει βίαια και αστραπιαία
το παιδάκι στο πρόσωπο και αμέσως μετά το σέρνει σα σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο
έδαφος…

Δίχως κανένα λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ότι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δε μπορεί να
προστατεύσει τον εαυτό του, που δε μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί.

Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή.

Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…
Δυστυχώς.

Αυτό είναι λοιπόν;

Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν;

Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’
ότι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά.
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Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία,
πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει
καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή, αυτό όμως δε σημαίνει πως το κέντρο που εμπιστευόμαστε τα παιδιά
μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα – ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι
μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή.

Εκείνη τη στιγμή λοιπόν δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την άστυνομία, να
παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να κληθούν και να
ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη δικαιοσύνη, ακόμα
και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα τον διώξουν από το
κέντρο, ή για εκατό λόγους ακόμα, το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για
το γεγονός και κανένας άλλος. 

Το παιδί το νοιάστηκε κάποιος;

Το παιδί μετά από αυτή την τραγική συμπεριφορά του θεραπευτή εις βάρος του, πήρε την κατάλληλη
ιατρική φροντίδα;

Εξετάστηκε από γιατρό και μάλιστα από δημόσιο γιατρό, νοιάστηκε όποιος έχει την ευθύνη για το αν του
έχει σπάσει τίποτα όταν έφαγε την κλωτσιά στο πρόσωπο; Η επιχείρηση άραγε αποζημίωσε τους γονείς;

Μπορώ να θέσω δεκάδες ερωτήματα, πάνω στο θέμα της φροντίδα; του πιτσιρικά που θα ακούει
“θεραπεία” και η ψυχούλα του θα τρέμει, ας δούμε όμως και το θέμα του “θεραπευτή”.

Τι σημαίνει απομακρύνθηκε αυτός την επόμενη μέρα;
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Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δε
θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία του έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε
και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί στην επιχείρησή της.

Αλήθεια τώρα η όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των
ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;

Τη διόρισε κάποιος ως κριτή των “επιθετικών θεραπευτών”, δηλαδή αυτός έσπασε στο ξύλο το παιδί και
εκείνη αρκέστηκε στην υπόσχεσή του και ξαφνικά μετά από δύο χρόνια έμαθε πως εξακολουθεί να
εργάζεται πάλι με παιδιά και έγινε έξαλλη; Και επειδή οι γονείς δεν ήθελαν να προχωρήσουν σε μήνυση
κατά του θεραπευτή (ένας Θεός ξέρει γιατί), αυτή δεν έφερε καμία ευθύνη.

Και μετά ήρθε ο κακός ο λύκος και έβγαλε το video στα κανάλια…

Και λέω εγώ τώρα ως μητέρα παιδιού ΑμεΑ, αν μέσα στο κέντρο της εγώ έβλεπα το συγκεκριμένο να
χτυπάει οποιοδήποτε παιδί, και του χύμαγα και τον έπαιρναν τάβλα από τα χέρια μου, τότε η ιδιοκτήτρια
θα φώναζε την αστυνομία ή θα της αρκούσε να της υποσχεθώ πως δε θα αγγίξω ποτέ ξανά θεραπευτή που
χτυπάει μέσα σε ιδιωτικό χώρο θεραπευτικής εκπαίδευσης απροστάτευτα παιδιά ΑμεΑ;

Θα περίμενε και για εμένα δύο ολόκληρα χρόνια και θα μου έδινε άφεση αμαρτιών με την ίδια ευκολία που
πήρε νόμο Θεού και ανθρώπων στα χέρια της εις βάρος των παιδιών μας ή απέναντι σε όποιον έθιγε
εργαζόμενό της, θα γινόταν η ύαινα που δεν έγινε για ένα από τα παιδιά μας.

Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον κατήγγειλαν.

Όχι δεν “τρώμε” κουτόχορτο ότι η μητέρα δεν ήθελε να κάνει μήνυση, σας ξέρουμε καλά τόσα χρόνια, δεν
είναι όλοι οι άνθρωποι ίδιοι, οι γονείς που έχουν παιδιά με αναπηρία είναι πολύ κουρασμένοι και αυτό είναι
κάτι που είναι γνωστό, το μόνο που δεν αντέχουν είναι και τα δικαστήρια τα οποία κρατάνε για χρόνια.

Επίσης κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής,  και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας,
οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς να τα προσέχεις και να τα
εκπαιδεύεις… Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείστο το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα video δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… Εξ’ επίτηδες από εκεί
μέσα.

Δεν τους κάνεις χάρη πληρώνεσαι και μάλιστα αδρά… Κάτι έχει πάρει και εμένα το αυτί μου…

Και εδώ κάπου καταλήγουμε σ’ αυτό που όλοι φοβόμαστε, αν χτυπάνε τα παιδιά μας στα κέντρα που τους
πληρώνουμε για να τα φροντίζουν λίγες ώρες και ενώ εμείς όλοι βρισκόμαστε στη ζωή, τι θα γίνουν αυτά
τα “αστέρια”  όταν όλοι εμείς δε θα βρισκόμαστε στη ζωή για να τα προστατεύσουμε;

Νένα Χρονοπούλου – Μητροπούλου

Γράψτε το σχόλιό σας
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